

望东长江大桥北岸连接线具备通车条件

今年底,望江到合肥可节省40分钟



望东长江大桥北岸连接线

星报讯(金海礁 记者 祝亮 文/图) 12月1日,计划年内通车的望东长江公路大桥北岸连接线工程顺利通过竣工验收,工程质量等级评定为合格,具备通车条件。这也意味着,这条由安徽省交控集团与央企合资共建的高速公路将在年底彻底改变望江县不通高速公路的历史,通车后,望江县群众开车到合肥将比先前节省40分钟。

望东长江公路大桥北岸连接线工程全长约50公里,既是G35济南至广州高速公路的重要组成部分,又是我省“四纵八横”高速公路网中“纵

四”商丘至景德镇高速公路的重要组成部分。项目起点位于六潜高速终点的潜山枢纽互通,由北向南途经潜山县、怀宁县、望江县,终点位于望江县太慈镇慈湖村,顺接在建的望东长江大桥。项目概算投资约23.3亿元,建设工期3年。

据介绍,望东长江大桥北岸连接线是国高网的快速通道,配合明年望东长江大桥的建成通车,以及安庆长江大桥、铜陵长江大桥、芜湖长江大桥、马鞍山长江大桥等跨江大桥的互相配合呼应,很快形成集聚效应,将为沿江地区物资交流、经济开发、招商引资开辟道路坦途。

买异地汽车票从此不用排队了 我省公路客运可以选择网络购票

□ 记者 祝亮

以前买票,得提前几天到客运站,还不一定有余票;现在买票,只要能上网,查询、购票、支付全部都完成了”。O2O时代,越来越多的人选择网络购票,以前是飞机票、火车票,现在汽车票也加入了网购潮流。

“互联网+道路客运”的实施路径。7家客运企业将共同投资组建安徽省客运投资管理公司,以该投资管理公司为平台,与某科技公司合作组建新的网络公司,专业从事安徽省道路客运信息平台开发和维护工作,为全省客运企业互联互通,从“线下”走到“线上”,提供技术支持和服务。

我省已和多个外省市联网售票

与此同时,我省还加入了中国公路客票联网售票。客票联网是利用互联网技术,通过对客运信息资源的整合与综合应用,实现客运站和互联网、手机、自助设备等多渠道客票信息查询和售票,逐步实现全国联网售票。

目前中国公路客票网已实现吉林、黑龙江、内蒙古、江西、湖北、甘肃、安徽、河北、天津等全国多个省市的客运站联网售票,为旅客提供公路客运业务的在线查询、购票、订单管理等服务,充分满足O2O时代消费者的购票需求,便捷旅客出行。

据悉,“O2O”(Online To Offline)将线下的商机与互联网结合,企业以此可以降低营销成本,开拓市场。对消费者来说,可以实现在线上购买,在线下享受相应服务。

我省13市共建道路客运O2O平台

日前,安徽道路客运O2O平台建设战略合作签约仪式在芜湖市举行。淮北、宿州、蚌埠、淮南、阜阳、六安、黄山、马鞍山、池州、宣城、铜陵、巢湖和芜湖等全省13家客运骨干企业以及某科技公司共同签署“安徽道路客运O2O平台建设战略合作书”。“互联网+道路客运”呼之欲出。

记者从此次签约仪式中了解到,我省将首先建立起客运企业相互联通的旅客在线售票系统,方便旅客购票乘车。

市民可线上购买,线下享受服务

记者还了解到,此次签约还确定了我省“互

夫妻竟是表兄妹 近亲结婚判无效

星报讯(陈杨进 记者 刘海泉) 结婚多年,还育有一个女儿,却因感情不和而闹上法院,然而,令人诧异的是,这对夫妻竟是表兄妹关系,近日,枞阳县人民法院依法判决两人婚姻无效。

1988年,年仅五岁的周兰被周海的母亲收养。此后,周兰就生活在这个新的家庭,与周海更是朝夕相对。日子久了,两人慢慢有了感情,2004年,两人在周海母亲的主持下办了酒席,第二年就生下了女儿小周。2014年11月,两人在民政局补办了结婚手续。

但2014年以来,两人的感情每况愈下,时常

发生争吵,最后竟闹到法院要求离婚。案件受理后,令法官诧异的是,周兰与周海竟是表兄妹。

原来,周兰本名钱兰,她的父亲钱堂与周海的母亲钱敏是同母异父的一对兄妹。在钱兰五岁时,钱堂将她送给了自己的妹妹钱敏收养,从此,钱兰就成了周兰,并生活在周海的家中。在审理查明这一情况后,枞阳法院依法判决原告周兰与被告周海的婚姻无效。

根据我国婚姻法规定,三代以内旁系血亲禁止结婚,有禁止结婚的亲属关系的人员结婚,该婚姻无效。(文中人物系化名)

我省去年有
1/5夭折新生儿死于窒息
“二胎时代”到来
专家呼吁准妈妈预防高危妊娠发生

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 宝宝出生后的第一个60秒被称为“黄金瞬间”,是抢救生命的关键。昨天上午,我省举行首届新生儿窒息复苏知识与技能竞赛决赛,来自全省的27支代表队比拼新生儿窒息抢救技能。据了解,新生儿窒息是我省新生儿死亡的三大原因之一,2014年我省约有600个新生儿因为窒息死亡,占新生儿死亡比例为19.21%。

“评估患儿足月、羊水胎粪污染……擦干患儿、摆好体位、清理气道、刺激呼吸、人工通气、气管插管……”参赛选手熟练规范地进行操作。据省妇幼保健所副所长张松卫介绍,新生儿窒息是导致新生儿死亡和残疾的主要原因之一,全世界每年400多万新生儿死亡中约有1/4死于新生儿窒息,还有100万以上婴儿在分娩窒息后出现脑瘫、学习障碍和其他残疾问题。

2014年,我省出生窒息死亡占新生儿死亡的比例为19.21%,出生窒息死亡是导致新生儿死亡的第三大原因,排在前两位的原因是早产及低出生体重、先天性心脏病。

为什么会发生新生儿窒息?张松卫解释说,新生儿窒息的原因很多,如产妇有贫血、妊高症等合并症,胎儿宫内发育迟缓、难产,以及脐带缠绕、前置胎盘、胎盘早剥等,都可能引起新生儿窒息。

“全面两孩政策即将落地,高龄孕妇增多,由此引发的高危妊娠因素也随之增加。”张松卫呼吁,准妈妈应做好孕产期保健,预防高危妊娠的发生,同时孕期也要适度运动,避免发生胎位不正的难产。

12·4 普法日
“法律顾问团”走进药企
现场为药企“把脉”面对面普法

星报讯(记者 王伟伟) 今年的12月4日是第二个全国宪法日,也是第15个全国法制宣传日。当天,安徽省食药监局和合肥市食药监局率“法律顾问团”走进药品药企,面对面普法,不仅让药品企业懂法守法,也进一步提高执法人员的规范执法、文明执法、依法行政的意识,同时营造良好的药品安全氛围。

记者了解到,安徽省食药监局“法律顾问团”系全省行政机关中首家成立的顾问团,共有10名法律专家,长期为食品、药品行业中出现的法律难题提供帮助及解决方法。12月4日上午,“法律顾问团”先后走进合肥3家药品企业,其中涉及大型连锁药房、药品批发企业、药品生产经营企业。

在百姓缘连锁药房内,安徽省食药监局药化流通监管处处长米华阳首先来到药品“阴凉区”,打开药品贮藏门,确认实时温度是否符合要求。“对于胰岛素以及一些菌制剂等活性药物,高温会对其质量造成严重影响。”他向记者介绍,为了保证药品安全,根据《药品经营质量管理规范》,零售药店必须配备阴凉区、冷藏区、常温区放置药品。

医药行业是创新密集型行业,知识产权相对集中,对其创新成果的保护尤其重要。企业怎样才能更好地保护知识产权?在安徽省先锋制药有限公司,该企业一名管理层员工表示,目前很多中小企业采用仿制药,创新药仍存在较大发展空间,希望相关部门能够支持企业进行技术创新,鼓励企业加大力度开展拥有自主知识产权的药品研究。

“法律顾问团”成员安徽大学法学院教授陈颖洲在接受采访时称,创新是企业核心竞争力,知识产权保护是创新的有力保障。有些医药企业被侵权后,没有及时发现,也没有引起足够重视,导致企业自身受损,影响了企业的长远发展。